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У оквиру мисије Свјетске банке у просторијама Федералне управе за геодетске и имовинско-правне
послове одржан је завршни састанак представника ентитетских управа за геодетске и имовинско-
правне послове са представницима Свјетске банке. Састанак је одржан 18. октобра 2017. године, а
присутне је најприје поздравио и зажелио добродошлицу директор Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове г. Жељко Обрадовић.

Главна тачка дневног реда била је анализа те представљање резултата ентитетских геодетских
управа у погледу реализације Пројекта регистрација некретнина – РЕРП у БиХ.



Главне активности пројекта су усаглашавање катастарских и земљишнокњижних података у
урбаним срединама у Федерацији БиХ, односно јавно излагање некретнина у Републици Српској.
На подручју Федерације БиХ активности на усаглашавању података и замјени и успостављању
земљишне књиге на податцима новог катастарског премјера се одвијају у седам фаза усаглашавања
података, које обухваћају укупно 215 катастарских општина.

Катастарски дио усаглашавања података је у потпуности завршен за 129 катастарских општина.
Подаци о некретнинама између земљишне књиге и катастра су усаглашени за укупно 44 катастарске
општине, а поступци замјене и успостављања земљишне књиге су у току за још 85 катастарских
општина из треће, четврте, пете и ђеломично шесте фазе усаглашавања података.

На састанку је истакнуто да се све активности одвијају у складу са усвојеним и усаглашеним
плановима, те обострано задовољство досадашњим степеном реализације свих активности Пројекта.
Представљене су и будуће активности те циљеви којима је потребно тежити у идућем периоду.

Представници Свјетске банке су задовољни досадашњим резултатима и сарадњом ентитетских
управа са Свјетском банком. Имајући у виду сложеност реализације Пројекта, рок завршетка
Пројекта је пролонгиран до 31. јануара 2020. године.

Сљедећа мисија Свјетске банке, у циљу праћења реализације Пројекта регистрација некретнина,
биће одржана током априла 2018. године.
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